

# 项城市第二实验小学举行教师硬笔书法比赛

□通讯员 薛海英

**本报讯** 为弘扬和传承汉字书法艺术、丰富学校的文化生活、提高教师的综合素质，近日，项城市第二实验

小学举行了教师硬笔书法比赛活动。

比赛现场，该校教师坐姿端正、书写认真。横、竖、撇、捺……起笔、收笔，参加比赛的教师沉浸在汉字的艺术魅力中。该校教师兴致非常高，

所写字体或大气、或清秀、或遒劲有力，充分展示了该校教师扎实的汉字书写基本功。

此次活动不仅充分展示了该校教师个人的书写技能，更为大家提供了

一个相互学习、相互交流的平台。该校举办的这次硬笔书法比赛，大大增强了教师提高自身修养的意识，对提高教师教学的基本功也起到了积极的推动作用。

## 秋天的美景让人陶醉

小记者：周若雨 编号：187379  
项城市工业路小学六（3）班

美丽的鲜花凋谢了，瓜果蔬菜都成熟了。夏姑娘穿着火红的裙子，依依不舍地把接力棒交给了秋姑娘！

秋天虽然没有美丽的鲜花，但是有成群结队的大雁、有甜蜜的果实。秋天虽然没有百合的芳香，但是有金色的稻谷！

田野里的柿子红彤彤的，微风一吹，好像许许多多的灯笼在弹奏乐曲。麦田里麦苗刚发芽，叶片嫩绿嫩绿的，上面还有露珠，在太阳的照耀下闪闪发光。孩子们在田野里蹦呀、跳呀，就像麦苗似的充满活力！

秋天呀！你就像一泥潭，让人们陷入其中不能自拔，深深地陶醉在你的美景里！

（辅导老师：马雪静）

## 秋天是什么样的季节

小记者：鲁凯文 编号：187716  
项城市第二实验小学四（4）班

夏天悄悄地过去了，秋天不知不觉地来到了，小朋友，在你们眼中，秋天是什么样的季节呢？

秋天是树叶飘落的季节。因为到了秋天，树叶就会飘落下来，风儿一吹，树叶就像一群群蝴蝶飞向我们。有一次，我和妈妈一起去公园游玩，看到树叶落下来了，我就对妈妈说：“妈妈，你看树上的叶子都掉下来了！”妈妈说：“秋天到了，天气变凉了，树叶就会飘落下来。”

秋天是丰收的季节。周末，我和爸爸一起到田野去玩，看到田野里到处是一片丰收的景象：大豆成熟了，好似要从豆荚里跳出来一样，农民伯伯正忙着收割呢，脸上写满了丰收的欢乐。玉米露出了金黄的牙齿、棉花像天上的白云，正等着人们来采摘。

秋天是凉爽的季节。晚上，我写完作业出去玩，发现风凉飕飕的，我害怕冻感冒了，赶紧回家穿上厚衣服。秋天的天气是凉爽的，我的心情很好。

秋天到底是什么样的季节？小朋友，你们有答案了吗？

（辅导老师：薛海英）

## 迷人的秋色

小记者：刘奕辰 编号：187539  
项城市文化路小学六（3）班

夏娃娃踩着风儿的步伐刚离开，跟着枫叶的秋姑娘就来到这个美丽的世界。

秋天是果实累累的季节，果园里到处是鲜红的苹果、金灿灿的梨、新鲜的提子……秋姑娘小心翼翼地摘了一篮子可口的水果送给了人们。

秋天是枫叶的舞场。枫叶像一个调皮的娃娃，有的如同陀螺在旋转、有的你追我赶地捉迷

藏、有的在张望天空……而树上的枫叶一直拥抱着枫树不肯离开枫树的怀抱。秋姑娘来到了枫树林，枫叶舞场被染成了火红色，秋姑娘情不自禁地和枫叶一起翩翩起舞。

秋天的菊花仙子争奇斗艳，有的穿上紫色的晚礼服、有的穿上金黄色的连衣裙、有的戴着白色的帽子……秋姑娘也开始打扮自己。

垂柳的绿色长发如今已经被染成了黄色，伴随着凉爽的秋风，一片片落下，仿佛是小女孩翩翩起舞，大地妈妈敞开宽阔的胸怀，像是在迎接孩子回家。路边的小草渐渐入睡，以等来年春天来临……

多么迷人的秋色啊！

（辅导老师：刘晓琴）

## 我的梦想

小记者：李旺泽 编号：187335  
项城市工业路小学六（1）班

梦想是黑暗中的一盏明灯，为我们指引方向；梦想是一粒种子，在我们幼小的心灵中生根、发芽。

我的梦想是当一位发明家。

我想发明一种车，这种车不用油、不用电，只靠吸收空气中的废气来能提供动力。这种车不仅能净化环境，还能更方便人类的生活。

这种车简单、轻便、无人驾驶，你只需用手中的遥控来控制就行了。它可以在水里、陆地、空中自由行驶，这样就能减少拥堵。它还可以在遇到危险时自停、自救，这样就大大减少了伤亡。

它的功能还有很多，可当房子用，外出旅游时就不用为找不到住宿的地方而发愁了。它还可以自行伸缩、自由停歇，空中、水中都能停，这就解除了没有停车位的苦恼……

我还要发明好多对人类有用的东西，我要努力学习、刻苦奋进，早日把梦想变成现实，让我发明的东西能更好地为人类服务。

（辅导老师：韩凤芝）

## 机器人厨师

小记者：李晨曦 编号：185516  
西华县实验小学三（4）班

我们生活的时代，往往都是人来做厨师，但是，最厉害的大厨做出来的饭菜也不能符合所有人的口味，所以，我就想象——如果有一个机器人厨师就好了！

机器人厨师有一个方形的大脑袋，戴着一顶白色厨师帽。他还有一张能说会道的嘴巴，长长的胳膊可以伸出很远，每一根手指都非常灵活，切起菜来又快又准！

他的上身是一个大箱子，就是这个大箱子，烧烤模式、火锅模式、烘焙模式等等应有尽有。他不仅会做香喷喷的饭菜，还会做花样繁多的零食，做出来的饭菜色香味俱佳，让人回味无穷！如果你想让他做饭，可以直接对他说珍馐美味的名字，然后把原料放入大箱子，你就可以坐等开饭了。

怎么样？机器人厨师不错吧！随着科技的发展，只要努力学习，我相信，这样的机器人将来一定会有的！

## 小记者活动让我大开眼界

小记者：丁铛 编号：185159  
西华县人和路小学三（3）班

一天早上，我们周口晚报小记者来到了小庆花卉市场，要学习有关花的知识。

我们先观看了一些常见的花，如君子兰、长春竹、菊花……然后观看了一些不常见的花，这些不常见的花真是花如其名，如“小红星”“金鱼花”“蟹爪兰”“心连心”……真让我大开眼界！

观看完花，我们就去看多肉植物了！多肉植物看起来真的很可爱，肉嘟嘟的叶子里面都是水分。多肉植物的名字起得也很形象，如“黄金万年草”“天使之泪”“黑兔耳”“钱串”“双子座”“蓝石莲”……

活动结束后，我有点意犹未尽，又和妈妈一起到小庆花卉市场看了一遍，还拍了很多照片。我惊奇地发现，世界上的花竟然有那么多颜色！我让妈妈把每一种花都拍下来了，回家后，我要把今天看到的花画下来！

再去多肉植物区，我看到了一只特别可爱的小猫咪和数不清的多肉植物。我想买一盆多肉植物，妈妈让我自己选一盆，太多了、太好看了，我都挑花了眼了，不知道该选择哪一种。最后，我选择了一盆“双子座”，因为我是双子座的！我一定要好好爱护这盆“双子座”的！

这次小记者活动让我知道了如何养花、如何养多肉植物！我们要好好爱护花朵和植物！

## 救助小狗

小记者：王怡君 编号：185265  
西华县西关小学五（2）班

一天放学时，我和同学们在学校附近发现了一条小狗。它浑身湿漉漉、脏兮兮的，毛粘在一起，在一个小箱子里瑟瑟发抖。

小狗的惨状引起了我们的注意，我们去附近的小卖部为它买了一些食物。当它一瘸一拐地去吃食物时，我们才发现它的腿受伤了，眼睛也瞎了一只，我们立刻对它进行了进一步的救助。

同学们分头行动，有的去买药、有的准备更多的食物……我和好朋友一起来到我家，在我妈妈的帮助下找到一块没有用的布和一些棉花，我们亲手为小狗缝了一个小被子。

第二天，我们带着小被子来到了小狗的住处，到那里时，我们看到已经有人给小狗搭了一个简易的小窝棚。这个小窝棚是露天的，不能挡雨。所以，我们又找来一个泡沫箱子，作为小窝棚的屋顶。我们还把泡沫箱子固定在窝棚上，免得被风吹走。然后，我们把小被子铺到小窝棚里面，又从书包里拿出了牛奶，让小狗喝。小狗喝牛奶时，不停地朝我们摇尾巴，好像在对我们说“谢谢”。

“勿以恶小而为之，勿以善小而不为。”小狗是人类忠实的伙伴，希望大家都能保护它们，不去伤害它们。希望我们救助的那只小狗能早日康复，不再受到伤害。